СРЕДА АПРЕЛЬ 2020 г. Nº 37

(27515)

Газета Вооружённых Сил Российской Федерации ● выходит с 1 января 1924 года ● www.redstar.ru, красная-звезда.рф



Саяне стр. 7

Коварные Экипаж «Орска» маршруты поднял рыбака в Западном из ледяной воды

стр. 8



Балтийцы ждут новых хоккейных сражений стр. 11



Чёткий ответ на вызовы времени

В центре внимания руководства военного ведомства – меры противодействия распространению коронавирусной инфекции

Александр ТИХОНОВ ★

В Москве в Национальном центре управления обороной Российской Федерации министр обороны РФ генерал армии Сергей Шойгу провёл селекторное совещание, главной темой которого стала борьба с коронавирусом. Министр обороны сообщил о принимаемых военным ведомством мерах, направленных на предупреждение распространения этой новой инфекции в Вооружённых Силах РФ, в том числе в ходе весеннего призыва, а также в вузах военного ведомства. Он принял доклады от своего заместителя Тимура Иванова, начальника войск РБХ защиты Вооружённых Сил РФ генерал-лейтенанта Игоря Кириллова, начальника управления военного образования - заместителя начальника Главного управления кадров Министерства обороны РФ генерал-майора Игоря Муравлянникова, должностных лиц, возглавляющих сводные отряды Минобороны России, которые выполняют соответствующие задачи в Сербии и Италии, а также от командующего группировкой российских войск (сил) в Сирии. Кроме того, на совещании рассматривались три тематических вопроса: ход модернизации стратегических ракетоносцев Ту-160 и Ту-95МС, подготовка к празднованию 75-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне и результаты работы по повышению исправности учебной авиации Воздушно-космических сил.

В ходе совещания министр обороны Сербии Александр Вулин по видео-конференц-связи поблагодарил Президента РФ Владимира Путина и главу российского военного ведомства за оперативно предоставленную помощь республике в борьбе с коронавирусной инфекцией.

Генерал армии Сергей Шойгу начал селекторное совещание с самой на сегодняшний день животрепещущей темы, к которой сейчас приковано всеобщее внимание, - распространение коронавирусной инфекции.

Он напомнил, что в соответствии с поручением Правительства



развёрнут оперативный штаб по предупреждению завоза и распространения в Вооружённых Силах новой коронавирусной инфекции, а в объединениях, соединениях, воинских частях и организациях работают оперативные группы.

Сформировано 49 подвижных санитарно-эпидемиологических групп для выявления вирусоносителей и оперативного реагирования, - сообщил министр обороны РФ. – Определён алгоритм работы должностных лиц по организации профилактических мер.

Глава военного ведомства рассказал о ходе выполнения важнейшей государственной задачи для защиты военнослужащих и граж-России в Министерстве обороны данских лиц от коронавирусной

инфекции – о ходе строительства 16 многофункциональных медицинских центров в Западном, Южном, Центральном и Восточном военных округах.

На эти цели Министерству обороны выделено 8,8 миллиарда рублей, и подрядные организации уже приступили к работам на площадках в 16 военных госпиталях.

 Строительство идет в соответствии с планами-графиками, констатировал генерал армии Сергей Шойгу. – Объекты будут введены в эксплуатацию в период с 20 апреля по 15 мая.

В дополнение к этому министр обороны на совещании поручил командующим войсками Восточного военного округа и Тихоокеанским флотом совместно с Главным военно-медицинским управлением в течение десяти суток нарастить ёмкость госпитального судна «Иртыш» до 450 мест для размещения на нём неинфицированных больных. Это необходимо для разгрузки лечебных учреждений Министерства обороны на Дальнем Востоке и их подготовки к возможному приему больных с признака-

ми коронавирусной инфекции. Министр напомнил, что 28 марта завершилась внезапная проверка, которая была направлена на повышение готовности органов военного управления, соединений, воинских частей и медицинских организаций к локализации чрезвычайных ситуаций, связанных с

возникновением угрозы заражения и распространения инфекций.

Все привлекаемые силы и средства успешно справились с поставленными задачами, - по-

дытожил министр обороны. Следующий вопрос, на котором заострил внимание участников совещания генерал армии Сергей Шойгу, касался начавшегося І апреля весеннего призыва, в ходе которого в соответствии с Указом Президента РФ в войска будут направлены 135 тысяч человек.

Прежде всего глава военного ведомства имел в виду профилактические меры с учётом сложившейся обстановки

 \rightarrow HA 2 CTP.

Российские военные специалисты включились в борьбу с коронавирусом в Сербии

В Белграде, Чуприи, Валево и других городах братской славянской республики заработали врачебно-сестринские группы Вооружённых Сил РФ



Екатерина ВИНОГРАДОВА ★

«От имени верховного главнокомандующего, президента Сербии Александра Вучича прошу вас передать его личный привет и благодарность Президенту РФ, Верховному Главнокомандующему Владимиру Путину, - заявил министр обороны Сербии Александр Вулин, обращаясь по видеосвязи к главе российского военного ведомства генералу армии Сергею Шойгу. — Сербский народ очень обрадовался прибывшим российским специалистам и очень рад их присутствию на улицах республики. Мы знаем, что мы не одни, и это вселяет надежду».

По словам сербского министра, значительная помощь, предоставленная Россией, была доставлена «очень своевременно». «И те люди, которые прибыли в Сербию, которых вы направили, они действительно настоящие специалисты. Прилежные, трудолюбивые, грамотные. И они нам очень помогают в борьбе с коронавирусной инфекцией», - подчеркнул Александр Вулин.

Он также поблагодарил лично генерала армии Сергея Шойгу, отметив, что знает о его вкладе в то, что помощь была доставлена своевременно. «Спасибо вам за то, что вы сегодня вместе с нами и не покинули нас. Я рад нашей скорой встрече. Я знаю, что мы победим этот вирус», – добавил министр.

Напомним, что созданная по решению Верховного Главнокомандующего Вооружёнными Силами РФ Владимира Путина авиационная группировка Воздушно-космических сил перебросила в Сербию 87 военнослужащих, включая военных медиков, специалистов-вирусологов войск РХБЗ, специальное медицинское оборудование, средства защиты и 16 единиц военной техники.

ОФИЦИАЛЬНО

ВВЕДЕНА УГОЛОВНАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА УНИЧТОЖЕНИЕ ВОИНСКИХ ПАМЯТНИКОВ И **ЗАХОРОНЕНИЙ**

Президент России Владимир Путин подписал 7 апреля 2020 года Федеральный закон № 112-Ф3, устанавливающий уголовную ответственность за уничтожение или повреждение воинских памятников и захоронений, сообщила прессслужба главы Российского государства. Этим законом Уголовный кодекс РФ дополняется статьёй, устанавливающей уголовную ответственность за уничтожение либо повреждение расположенных на территории Российской Федерации или за её пределами воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвящённых дням воинской славы России (в том числе мемориальных музеев или памятных знаков на местах боевых действий), а равно памятников, других мемориальных сооружений или объектов, посвящённых лицам, защищавшим Отечество или его интересы, в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов.

Одновременно федеральным законом предусматривается внесение изменений в ряд статей Уголовно-процессуального РФ в части, касающейся определения подсудности и территориальной подсудности уголовных дел о преступлениях, предусмотренных Уголовным кодексом РФ, а также подследственности и места производства предварительного расследования таких преступлений.

Вопрос о необходимости введения жёстких мер ответственности за вандализм в отношении воинских мемориалов, памятников и захоронений неоднократно поднимался Министерством обороны РФ. Инициатором введения таких мер был глава ведомства генерал армии Сергей Шойгу, требовавший решительного противодействия подобным деяниям. В конце 2019 года, выступая на заседании Российского организационного комитета «Победа», министр обороны сообщил о подготовленном Минобороны России законопроекте, согласно которому наказание может быть установлено за уничтожение и осквернение мемориалов Великой Отечественной войны, воинских захоронений, памятников воинам.

минобороны сообщает

РОССИЙСКИЕ **ВОЕННОСЛУЖАЩИЕ** В ПРИДНЕСТРОВЬЕ ГОТОВЯТ ТАНК Т-34 К УЧАСТИЮ В ПАРАДЕ

Специалисты ремонтной роты Оперативной группы российских войск в Приднестровском регионе Республики Молдова (ÔГРВ ПРРМ) произвели смазку узлов и агрегатов танка, очистили его корпус и детали от ржавчины, провели антикоррозионную обработку специальными составами перед новой покраской. По такому же принципу был восстановлен грузовой автомобиль ГАЗ-АА - легендарная полуторка. Планируется, что танк Т-34 возглавит механизированную парадную колонну. В данный момент военнослужащие ремонтной роты ОГРВ ПРРМ ведут техническое обслуживание и покраску современной автобронетанковой техники, которая будет задействована в праздновании.

Полевой госпиталь с военными медиками из России заработал в Бергамо

Наши специалисты продолжают борьбу с коронавирусом в населённых пунктах Ломбардии

Мария ТОМИЛЕНКО ★

Российские военные врачи совместно с итальянскими коллегами в понедельник приступили к круглосуточному дежурству по приёму и лечению больных коронавирусной инфекцией в полевом госпитале, который в срочном порядке был построен в городе Бергамо. Госпиталь рассчитан на 142 койки. В нём будут работать более 200 итальянских и российских специалистов.

медицинской службы Александра Юманова, доцента кафедры управления военным здравоохранением филиала Военно-меди- рудованием.

По словам подполковника цинской академии, все отделения госпиталя укомплектованы с помощью российских специалистов необходимым медицинским обо-

У житницы страны достойные растут сыны

Ставрополье занимает лидирующие позиции в проведении призыва и военнопатриотического воспитания молодёжи Юлия КОЗАК ★

С чего начинается Родина? Отвечая на этот вопрос, житель каждого региона нашей необъятной страны обязательно ответит по-своему. А ставропольчане непременно скажут, что с хлеба, который они выращивают не только для себя, а поставляют в самые отдалённые уголки, города и посёлки... Оттого ли неудивительно, что здесь, в крае, где колосится рожь, обласканная жарким солнцем и заботливыми руками его жителей, слова «патриотизм» и «Родина» наполнены особым смыслом. Сюда со всей страны съезжаются, чтобы поправить в здравницах своё здоровье, тысячи россиян, и ставропольчане, щедро делясь богатствами своей земли, гостеприимно их встречают. Здесь же, в Ставрополе, возникшем в своё время из оборонного города-крепости у южных рубежей, знают, как из поколения в поколение сохранить, не утратить самую главную традицию этого казачьего края - его защитников.

В пригороде Алеппо обнаружены пыточные камеры боевиков

Старый город в Алеппо собираются восстановить за пять лет

ния для одной и той же цели, говорят местные жители.

Николай ПАЛЬЧИКОВ ★

Сирийские военнослужащие нашли в освобождённом от боевиков посёлке Урем под Алеппо полицейский участок с камерами, где террористы пытали задержанных. Несколько лет посёлок находился под контролем трёх различных экстремистских группировок, включая террористическую организацию «Джебхат ан-Нусра»*, и каждая из них использовала эти помеще-

рвали мне, - показывает фермер Фейсал Гараф. – Боевики захватили наш посёлок и сразу пришли к нам, из-за флага на ломе (флага САР. - Ред.). Пришли с оружием в мой

«Вот посмотрите – ногти вы- дом, перевернули всё вверх дном, а меня арестовали. Долго били и пытали. В тюрьме я был 4 месяца и 10 дней. Но слава Всевышнему - не тронули мою семью».